

**Kategorija:** Vibro Jaja

Vibro jaje na daljinsku komandu

Šifra proizvoda: LVTOY00147

Cena: 4990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u neizmerna zadovoljstva sa ???im ekskluzivnim **Vibro jajem** na daljinsku komandu, koje je stvoreno za sve vas koji želite da istražite nove dimenzije uživanja. Napravljen od nežnog silikona, ovaj proizvod neće samo zadovoljiti vaše želje, već i doneti izvanredno iskustvo koje ćete pamtiti. Sa mogućnošću izbora između 10 uzoraka talasa i pulsa, pruža vam neodoljivu priliku da uživate u različitim senzacijama bilo kada i bilo gde, čak i na udaljenosti do 10 metara pomoću moćnog daljinskog upravljača.

Jedna od najizrazitijih prednosti **Vibro jajeta** je njegova voodotpornost. Zamislite trenutke opuštanja u kadi, kada se možete prepustiti svojim željama bez brige. Ovaj inovativni proizvod je savršeno dizajniran sa ergonomskim dimenzijama koje će lako oblikovati vaše telo i savršeno se uklopiti u svaku vašu potrebu. Sa težinom od samo 0.15 kg, možete ga nositi svuda sa sobom, što ga čini idealnim saputnikom za sve avanture.

Naručite svoje **Vibro jaje** u nežnoj roze boji i otkrijte snagu stimulacije koja će vas dovesti do novih visina uživanja. Napravljen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, ovaj proizvod ne samo da pruža užitak, već garantuje i sigurnost i udobnost tokom korišćenja. Njegova funkcionalnost i estetika čine ga savršenim dodatkom vašem intimnom svetu.

U našem online shopu, posvećeni smo pružanju vrhunske usluge i iskustva u kupovini. Naša brza i diskretna dostava omogućava vam da se opustite dok čekate svoj paket. Razumemo koliko je važna privatnost, posebno kada je reč o proizvodima za odrasle, pa se trudimo da svaki korak bude što diskretniji.

Neka vaše iskustvo uživanja postane još intenzivnije sa **Vibro jajem**. Ovaj proizvod nije samo igračka, već vaš saveznik u istraživanju intimnosti i otkrivanju novih užitaka sa partnerom. Bez obzira na to da li ste iskusni u ovakvim stvarima ili tek počinjete da istražujete, **Vibro jaje** pružiće

vam uzbuđenje i zadovoljstvo kakvo niste mogli ni zamisliti.

Zaboravite na svakodnevicu i dopustite sebi da uplovite u svet senzacija uz ovaj inovativni proizvod. Iskoristite priliku da unapredite svoje intimne trenutke i otkrijte nepoznate sfere uživanja. Probudite svoju maštu i inspiraciju, jer sa **Vibro jajem** svaki trenutak postaje čarolija.

Odaberite svoj proizvod već danas i prepustite se uživanju koje će vas ostaviti bez daha. Vaša intimnost zaslužuje najbolje, a **Vibro jaje** je savršeni način da to postignete. Neka vaša jedinstvena iskustva postanu stvarnost, jer svaka nova senzacija donosi nova zadovoljstva. U našoj online prodavnici, snovi se ostvaruju, a vaša veza sa partnerom postaje dublja i strastvenija. Ne čekajte više—investirajte u svoje zadovoljstvo već danas!

Deklaracija

Model:	Vibro jaje na daljinsku komandu LVTOY00147
Naziv i vrsta robe:	Vibro Jaja
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon ABS
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260907576
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00147-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00147-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR